



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 215/2023

**RETIFICATIVO I:** Correção no período de matrícula presencial e período do curso.

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de inscrição: ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE SANTARÉM - ACES Local de matrícula: CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM SANTARÉM Local de realização do curso: CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM SANTARÉM				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
19/10 e 20/10/2023	20/10 a 23/10/2023	Empreendedorismo Digital – 60h	25	18h30 às 21h30	24/10/2023 a 24/11/2023	Idade mínima: 18 anos; Ensino Fundamental Completo.